

# Главное — современность

После успешных гастролей в Свердловске и Челябинске и летнего отдыха сегодня показом одной из последних премьер — спектакля «Проводы белых ночей» В. Пановой открывает сезон Театр имени Ленинского комсомола. Что нового покажет он зрителям? Каковы творческие планы коллектива? Об этом корреспонденту «Вечернего Ленинграда» рассказал директор театра Г. Д. Малышев:

— Нище открытие сезона в театрах проходит в дни подготовки к XXII съезду Коммунистической партии. Естественно, что свои первые работы коллективы посвящают этому знаменательному событию в жизни советского народа. Готовим и мы новый спектакль. Это будет инсценировка популярного у читателей романа ленинградского писателя Ю. Германа «Один год». Пьесу написали сам автор и Б. Рест, сохраняя основную идею произведения и его фабулу.

Создавать спектакли о советской молодежи, средствами искусства решать важнейшие проблемы современной действительности — вот наша главная задача. На ее выполнение и направлены силы коллектива. Следующей премьерой будет постановка пьесы И. Соболева «После расстрела». В ней рассказывается о подвиге комсомольцев-разведчиков в годы Великой Отечественной войны.

Сложным проблемам воспитания советской молодежи, достижения ею основ и закономерностей нашей жизни, в процессе которых обогащается сознание молодого человека, посвятил свое новое произведение «А, — Б, — В, — Г, — Д» драматург В. Розов. Театр приступает к его сценическому воплощению.

Одновременно начинаются репетиции новой пьесы В. Пановой «Высоко в горах» (название условное). Она создана на материале из современной жизни молодежи и решает тему о месте человека в жизни.

Над современными пьесами для нашего театра работает ряд авторов, в том числе М. Шатров и Н. Ивантер.

В планах — постановка одной из пьес западной драматургии. Мы остановились на произведении писателя Коллегарни «Опаленные жизнью». Эта пьеса, рассказывающая о судьбах прогрессивных сил в Италии, с большим успехом идет там. В Советском Союзе она не ставилась.

Мы рады сообщить читателям газеты и нашим зрителям, что с этого сезона творческую жизнь нашего коллектива возглавит главный режиссер заслуженный артист Латвийской ССР П. Хомский. В труппу театра пришли молодые актеры.